

# 最高气温34℃,天气“热”情满满

## 出门注意防暑防晒



本报讯(记者 朱秋霞)5月14日是母亲节,大家有没有给妈妈送上祝福呢?天气也如这一天的氛围一样,阳光明媚,“热”情满满,最高气温突破“3”字头,与早晨最低气温相差16℃左右,可谓是早晚凉爽,中午嗷嗷热。

未来十天,我市在5月16日夜至17日有一次降水过程,其余时段晴到多云。5月15日至16日最高气温33℃到34℃,出门注意防暑防晒;5月17日至18日受降水影响,最高气温回落至20℃到25℃,5月19日后再次回升。

具体天气预报:5月15日晴转多云,南到西南风3-4级,最低气温19℃到20℃,最高气温33℃到34℃;5月16日白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温20℃到21℃,最高气温33℃左右;5月17日阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,最低气温18℃到19℃,最高气温23℃到24℃。

## 能休息、能吃饭、能洗车…… 韦岗街道“避风港湾” 温暖货车司机

本报讯(孙晨飞 赵欣悦)“这里能休息、能吃饭、能洗车,想得也太周到了。”5月13日,在润州区韦岗街道,货车司机陈金发对街道暖“新”加油吧赞不绝口。

党的二十大报告强调“加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设”,指明了新时代新兴领域的党建工作方向。今年以来,韦岗街道党工委聚焦货车司机群体实际需求,持续拓展暖“新”加油吧服务功能,为打造“红色韦岗”汇聚“新”力量。

“韦新”食堂,提供有温度的饭菜。“老样子,就这个套餐,煎饼记得加两个鸡蛋,要大份。”在暖“新”加油吧的“韦新”食堂里,司机章海宝对着桌上的菜单联系着早点铺老板。吃饭是货车司机们最头疼的问题,他们平日与车相伴,永远在路上,一直都是以冷食、速食随便对付。“韦新”食堂配备了饮水机和微波炉等设备,街道党工委还与辖区餐饮店达成合作,打造专属优惠菜单和送餐服务,为货车司机们提供稳定、安全的刚需就餐服务。

“韦新”护航,优化有力度的服务。“每次发车前我都来这边借个工具检查检查车况,安全第一嘛!”司机巫庆林拿着撬棒逐个敲着轮胎,仔细检查着车况。安全是运输业永恒的主题,汽修站配备了一些常用的货车维修工具,如电焊机、充气泵、千斤顶等,供货车司机自行取用。为解决大货车长期“占道停车”造成的安全隐患,街道党工委集中修建了5个专用停车点,让村里的道路不再有“盲区”。“村里路窄,以前没地方停车只能硬凑,有了停车场以后再也不担心车子被刮擦了,邻里之间也和谐多了!”巫庆林说道。

“韦新”课堂,组织有深度的教学。“我们‘韦新’赋能一起学项目,基本每一两周就会组织一次,大家的参与度都很高。”暖“新”宣讲员佟玲介绍道。理论学习是思想进步的阶梯,但大货车司机组织难一直是理论宣讲的痛点,街道党工委把“韦新”课堂直接建在暖“新”加油吧,利用他们来停车场的“碎片化”时间开展短暂学习,推动党的最新理论在新业态领域落地生根。

韦岗街道负责人表示,街道党工委将进一步探索暖“新”加油吧服务新路径,精准对接需求,做到“车轮到哪里,党建服务就走到哪里”,推动新业态新就业群体党建工作攻坚突破,赋能升级。



5月14日,2023“句容农商银行杯”句容市第八届青春毅行活动举办,500多位青年从茅山风景区长龙山翔峰国际度假村出发,在9.1公里路程中,近距离感受福地句容的真山真水。

葛扬 郭正茜 庆海 摄影报道

## 在创新路上拼出新的精彩 ——记江苏省“工人先锋号”、 江苏超力电器有限公司开发部

本报通讯员 崔晨灏 毛文蓝  
本报记者 余记其

这是一个30人的团队,他们用自主学习、踏实肯干、勇于创新的精神,通过近十年潜心研发,不仅产品开发全过程满足主机厂客户的要求,而且研发能力跻身全球前列,更助推了企业高质量发展。

他们,就是位于丹阳市访仙镇的江苏超力电器有限公司开发部的技术研发人员。日前,江苏超力电器有限公司开发部荣获2023年江苏省“工人先锋号”称号。

### 自主学习,提升业务技能

为了让服务与时俱进、永葆活力,江苏超力电器有限公司开发部开发团队不断践行共享、执行、创新、品质的企业文化,围绕开发能力九大体系建设要求,持续进行标准与认证、设计系统等各项要求提升,优化开发体系流程,不断提升顾客满意度。通过近十年的开发能力提升,开发部通过了德国大众、雷诺日产联盟、福特、马自达等全球合资企业开发体系的认可,获得他们的全球同步开发能力,跻身全球前列。

开发部党员巢锋、姚芳、高强等带头参与正向开发体系建设,常态化组织团队进行标准与认证、设计系统、设计人员能力与素质等活动,冲在实践第一线。通过持续努力,开发部现拥有发明专利2项、实用新型专利21项(授权)、外观专利3项,制定行业标准《汽车空调风机》QC/T708-2019,在国内外核心期刊上发表多篇论文,团队成员入选江苏省“333高层次人才培养工程”、镇江“金山英才”高层次领军人才、丹阳市“312工程”人才等,不断积累经验教训,提升自身工作技能,更好地服务团队。

### 身先士卒,攻克技术难关

开发部的30位成员肩负着公司风扇产品的开发重任,他们不仅要

面对大量的主机厂客户,还要尽量让每一个主机厂客户都满意。“没有任何诀窍,只是始终保持让客户满意的态度,让主机厂客户感受到我们是用心去做产品的”,这是开发部全体成员的心声,他们也是这样行动的。

2022年,开发部新产品开发55项,同时储备产品开发77项。在产品开发过程中,团队成员总会遇到各种各样的技术问题。某合资主机厂客户碰到量产前的整车振动和噪声问题,导致车型不能顺利投产,主机厂客户抱怨较多。在为期3个月的改进过程中,开发部团队巢锋、张涛、袁丹华等成员协助设计工程师张颖宇,从产品单体、模块、整车中不断利用对标分析、CAE仿真、DOE工具等开发方法进行试验验证,在最小的变更点基础上进行改进,满足客户的设计需求,获得某合资企业中外双方的认可,产品顺利进入批量生产。

### 不断创新,助力企业发展

作为开发部的成员,要踏实肯干,更要勇于创新,争做自主创新的实践者、拼搏奉献的示范者。“我们将继续立足科技创新主战场,在创新实践中锻炼培养更多的科技人才,在重大科研攻关中打造一流科技开发团队。”江苏超力电器开发部部长郦志俊介绍,公司产品技术路线从仿制开发开始,到持续改进,然后正向开发,最终到行业引领,目前贴合大众、雷诺日产联盟、北美福特等产品开发能力体系,不断进行产品创新及升级,持续打造产品的正向开发能力,力争实现创建行业标杆的愿景。

“一方面,开发部将以客户为出发点,对产品不断进行升级和优化;一方面,将发挥公司排头兵的作用,继续潜心研究,持续开展技术创新。”郦志俊表示,开发部将突破关键核心技术,攻克“卡脖子”技术,努力打破国外的技术垄断并实现超越,助推公司从国内企业向全球化国际一流企业转型,为中国汽车零部件产业走向世界做出应有的贡献。

## 劳动人事争议 仲裁员书记员 “大练兵”

本报讯(张亚芳 古瑾)5月13日一大早,丹徒区劳动人事争议仲裁院副院长强维就赶到市创业大学,和来自全市劳动人事争议调解战线的其他31名选手一起,参加市劳动人事争议仲裁员书记员岗位业务技能竞赛。

强维对此次竞赛非常重视,他说:“这样的活动既是对仲裁员、书记员业务能力的检验,也在不断督促我们要树立争先创优的工作理念,持续提高岗位技能,增强办案水平。”

此次竞赛由市人社局、市总工会联合举办,采取封闭的形式进行。在竞赛中获得第1名的仲裁员选手,将被授予“2023年度镇江市行业技能状元”称号,并由市总工会授予镇江市“五一劳动奖章”称号,获得前3名的仲裁员选手将被市人社局授予“镇江市技术能手”称号;对在竞赛中获得第1名的书记员选手,将被市人社局授予“镇江市技术能手”称号,获得前3名的书记员选手由市总工会授予“镇江市五一技术标兵”称号。

后期,竞赛主办方将选取优秀选手参加全省决赛。

## 福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23054期)  
中奖号码:5 6 9 10 15 26+12  
福彩“3D游戏”(第23124期)  
中奖号码:2 3 6  
福彩“15选5”(第23124期)  
中奖号码:1 4 7 11 13

## 体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23071期)  
中奖号码:5 4 6 7 8 7 6  
体彩“排列3”(第23124期)  
中奖号码:0 7 1  
体彩“排列5”(第23124期)  
中奖号码:0 7 1 2 9